      Экономика
1. Раскройте теоретические вопросы:
1. Теория предпринимательства. Экономическая сущность прибыли.

2. Международная валютно-финансовая система.
2.Практическое задание.

1. Задача.
Имеются следующие сведения о структуре издержек и прибыли предприятия (в долл.):

	Внутренние издержки
	200

	В т.ч.
	

	- неполученные проценты на денежный капитал
	30

	 – неполученная рента за аренду помещения
	50

	– неполученное менеджерское вознаграждение
	120

	Внешние издержки

В т.ч.
	750

	– оплата наемного труда
	500

	– оплата поставок сырья
	250

	Общая выручка предприятия
	1000


Определить:

а) бухгалтерские издержки; б) экономические издержки; в) нормальную прибыль; г) экономическую прибыль; д) бухгалтерскую прибыль.
3.Выберите правильный ответ:

1.Наклон бюджетной линии определяется:

а) количеством потребляемых товаров;

б) соотношением предельных полезностей товаров в точке равновесия потребителя;

в) соотношением цен товаров;

г) соотношением общих полезностей товаров в точке равновесия потребителя.
2. Коэффициент ценовой эластичности спроса равен 1/3 . Это означает:

а) если цена товара вырастет на один процент, то величина спроса на него сократится на 1/3 процента;

б) если цена товара сократится на один процент, то величина спроса на него увеличится на 3 процента;

в) если цена товара повысится на один процент, то величина спроса на него повысится на 1/3 процента;

г) если цена товара снизится на один процент, то величина спроса на него уменьшится на 3 процента.
